今日烟威·烟台社会

长岛突降暴雨出现内涝

排污口被堵,多辆车抛锚

本报烟台8月9日讯 (记者 鞠平 实习生 张霞

王毅 通讯员 殷晓娜) 20 多辆汽车在路边熄火,商店超市忙着往外扫水,积水深处几辆车漂着……9日长岛突降暴雨,降水量达到60毫米,因排污口被杂物堵死,长岛县城区的乐园大街,解放路出现了这样的景象。

9日上午8时许,长岛开始 积水中抛锚。接到命令后,8 下雨,上午10时左右,雨势突 名官兵冒着倾盆大雨赶赴现

然转大转急,倾盆大雨一直持续到13时左右,长岛县城区内地势较低的地方出现大面积内涝。16时,记者从长岛县气象局了解到,当天长岛县的降雨达到了暴雨标准,降水量达到了60毫米。

9日上午11时10分,长岛消防官兵接到报警,称长岛城区乐园大街有多辆汽车在积水中抛锚。接到命令后,8

场。据消防中队的孙队长介绍,当他们赶到乐园大街时,发现路面的积水最深已经齐腰,有一辆汽车引擎盖都淹没在积水里了。据了解,由于这条街地势较低,山上冲下的雨水夹着杂物一起排到下水道,导致下水道排污口被堵塞,路上积水严重。

先期到达的110民警要求 消防官兵配合他们寻找排水 管道口,摘掉上面的防护网, 这样积水退得能快一些。孙队 长立即将队员分成两队,一路 清理积水,一路帮助居民拖 车。孙队长说,由于四周都是 浑黄的积水,靠眼睛肯定找 不到排污口,他们沿着马路 牙子,弯着腰顺着路一点点地摸,一共找到了7个排污口。而另一路消防队员则帮助居民将车推到路边积水少的地方,还帮助几家店主清除店内的积水。

9日13时36分,降雨基本结束,经过近两个半小时的不懈努力,消防官兵们共疏通下水道十余处,帮助居民拖车20余辆。此时,暴雨带来的不便已基本随暴雨而去。



▲消防官兵在半 米深的积水中费力地 推着抛锚汽车。

▶消防官兵们正 在寻找排污口。

